



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Нижнеилимском районе раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в прошлом году

Следственным отделом по Нижнеилимскому району СУ СК РФ по Иркутской области предъявлено обвинение 38-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В мае прошлого года в одной из квартир дома в г. Железногорск-Илимский было обнаружено тело 49-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. Однако после проведения судебно-медицинской экспертизы стало понятно, что смерть носит криминальный характер.

Накануне в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями и сотрудниками полиции была установлена личность подозреваемого в преступлении, мужчина был задержан и доставлен в следственный отдел.

На допросе он не стал отрицать своей вины и рассказал, что в тот день они с товарищем распивали спиртное. В ходе внезапно возникшего конфликта подозреваемый причинил потерпевшему телесные повреждения, от которых он скончался на месте преступления.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1539852>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
